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onle Feodale en Anierlque, I'Acadle, 1601
to 1881, Parls, 1880, §2.75.

* RATTRAY (Alex,) Vancouver Inlund
and British Columbla, London, 1862,
$1.560.

* RAWLINGS (Thomas)., ‘The Confed-
eritlon o! the British North American
Provinces, London, 1865, %1.25,

READ (D.B., Q.C) Life of Goaneral Sim-
coa, togethar with some nccount o! Major
Andre and €apt. Brant. Ten Hluxtra-
tlons and portraits, including n particu.
lurly thie one of Thayendanegen. Clath,
Toronto. $3.060.

S RED RIVER INSURRECTION. Hon,
W, McDougall's (Conduct  Reviewed.
Montreal, 1870, 7Ge.

* RED RIVER. Notes on the Flood of
18562, By the Bishop o! Rupert’s Land.
London, n, d. §1,

* REEVES (John, Chlet Justice). Hix-
tory ol the Government of the Island of
Newloundland. [ondon, 1793, £1.75,

ROBERTS (C. ¢ Do In Divers Tonex,
Verses. Cloth, $1. bawson Bros. Also by
D. Lothrop Co.

Roterts (. G, Do Bditor o Pocms of
WHd Lite. Cloth, 8335 Walter Srotd.

ROBERTS (1, G, Do I'h>  Cainadian
Guide Book The Tourlst's and Sports-
muan’s Guido to Bastern Canada and Now.
foundland. £1.50. D. Appleton & Co,

ROBERTS (Clutries G. D) Ave : a4 Shel
ley Centenary Ode. 1803, S0, Willlam.
son & Co.

* ROBERTSON (Rev. Jax.) Hixtory ol
the Misslor of the Secession Church to
Nova Stotin and Prinea Bdward Island,
from ts commencement in 1765. Idiu-
burgh, 1847, 81.

* ROBINSON (H. M) The Great Fur
Lomi; or, sketches of )Me In Hugdson's
Bay Terrjtory. New York, 1879. S1.75.

®* ROBSON (Jaseph). An Account of
Six Years' Resldence In Hudson's Bay,
from 1783 to 1736, and 174t to 1747,
Loudon, 1752, §4.50.

¢ ROGER (Charles). “f'he Rise of
Canadn from Barbarlsm to Wea'th and
Civilizatlon. Quebec, 1856. S1.75.

* ROSS (Alaxanuder). The Red River
Settlement. London, 18350, $2,

ROSS (Rev. W. W) Ten Thoussnd Mllex
by Laad and $a2a. Cloth, §1, M.B. & '.H.

ROSS (A, M., M.) Memolrs of & Re-
former. Cloth, §1. Rose Pub Co.

ROWAN John J,) The Emigrant and
Sportsman In Canada. With map of Can-
ada. Cloth, 448 pp. $2.50.

* ROYAL LETTERS, Charters and
Traets, relating to the colonization of
New Scotland, and the lastltution of the
Order of Knights Baronets of Nova Sco-
tia. Edited by David Lalng for the Ban-
natine Cluk. Edinburgh, 1867. $7.30,

RULES and ¥orms of Procedure in the
Church Courts of the Presbyterian Church
In Canada . Adopted by General Asscm-
bly of 1889, 402, T'rest.yterlnn News Co.

* RUSSELYL (W, H.) Cannda. Its de-
fenves, condition, nnd resources. Boston,
1865. S$1.25.

® SANDHAM (\.) VilleMarle; or,
Sketches of Montreal, past and present.
Montreal, 1870. §2.235.

¢ SCADDING (Henry). Toronto of Old.
Collections and recollectfons Hiustrative
ol the carly settlement and =osial life
the capitol of Ontarfo. Portrait of Sl
coe, Toronto, 1873, 53,

SCOIT (Rev. A, M., M.A.) Ten Years In
My Flrst Charge. Large handsowme Svo,
volume, gilt top, slde and back, Cloth,
§2.50; half morocco, $3: full moroceo,
$3.50. Hart & Rlddell.

¢ SELKIRK. A Narrative of Occur-
ences In the Indinn Countriea of North
Auwerlea, xince the counection of the
Right Honorable the Barl of Selkivk with
the Hudkon Bay compuny. London, 1847,
£3.00.

* SELKIRK. Rtntement respocting the
Earl of Salkivk’s gettlentent upon the Red
River In North Amerlen, London, 1817,
K3.00,

SLELLAR (Robert), Hemlork: i Tale o
the War o1 IR12. Cloth, $1. tGrafton &
Sonk.

SEMMENS (Rev. Johm, Mixslon Life In
th> North-west. Cloth, 000 M.B. & P.L,

SERMONS P’renchied by Miunisters of the
Guelph Conference. Edfted by Rev. David
Rogers, Paper. 260 M.B. & P H.

REYMOUR (Rev. J. () Gifts of the Roy-
al Famlly. 250 M.B, & PUHL

* SHANTZ (J. YO Raatlon d'un Voy-
agoe a Manltoba, Ottang, 1873, 250

* SHIBLDS (G, 0 Crulslng In the
Casender  (Mountains Bricish Columblnd.,
Chilengo, 1880, S2,

¢ SHIREFP /Patrick), A Tour fn North
Amerfea, Edivburgh, 1833, $1.735.

¢ SILLIMAN (Benjy A Tour to Que.
bee tn the Avtumn o] 1819, London, 1822,
81,25,

¢ SILVER 8, W) Hand-book to Can-
ada. Lopdon, 1881, $1,

* SIMPSON (Thomawr),  Narratives of
the Discoveries of the North Coast of
Awmerica. London, 1843, S2.50.

SIMPRON (8ir Georger. Pence River, A
Canos Voyage from Hundson’s  Bay 1o
the Paclfic In 1828, With notes hy Mal-
wolin Mcel.eod, barrigter. With o Hudson's
Bay Co, map of 1832, Rave. Paper, Toc.:
cloth, $1.25. J. Durle & Son,

SIMS (Rev, A) Shinlng Lighta, 25¢e.
M.B. & PUHL

SIMS (Rev. A) Helps to Bible Study.
Cioth, 81, M.B. & .11,

SIMS (Rev. A Bible  Salvation and
Popular Religion Contrasted. Cloth, 252,
AM.B. & LI

¢ SLBEIGH (Lt.-Col)
Haematack Clearings,

Sep =
RLA.7T3.

O OSMITH (V. H) Canada : Past, Pres-
ent and Future. Toronto, 1861, S,

SMITH (Goldwin, DAL Wilium Taoyd
Garrison. 81, Rose 'ub Co,

KMITH (Goldwin). A ‘Trip to England.
180T, 81,

—— Wim. Lloyd Guarrison. 1802, 31,
Camdie and  the Canadian Ques-
tHon, 1891, SL.50. WhHilnmson & Co.

SMITE (Wm. M., Instrustor of Tonie
Sul Fay Natlonml and Vacatlon Songs.
Limp cioth, Se¢. Grafton & Sons.

* SMITH (Philip M) Acadin; a Lost
Chapter In Amerlcza Hixtory. Pawling,
1884, S22,

SMITH Rew, 1. WO Methodizm In Bast-
ern British Amerleat, 2 vols, Cloth, $2.50.
M.B. & P

SMITH (rof. Goldwin). Canada and
the  Canadian Question. Cloth, exirn,
SL30. Paper covers, S0c, Rose Pub, Co.

¢ SMYTH (8ir  James  Carmichael).
Preels of the War In Canada, from 17556
to th> Treaty of Ghent In 1814, London,
1826, §2.25.

SMYTIHE (A Eo Porms Grave and Gay.
tmrie & Graham, Toronto,

* SOUTHESK (Earl ob). Saskintchewann
and the Rocky Mountalns,  Edinburgh,
1875, §4.00.

SOUVENIR of the Queen’s Jubliee, An
account o! (he celebration at the Cr y of

Pine Forexts and
London, 1853,

St John, N.B., In honor of the jubllee
yeur of the relgn of Her Mant Gracloun
Majesty Queen Yietorin, Clo h, glit, T3¢,
Paper, 8500 0. & AL MeMittan,

SOYRESR (Jolm de, M.\, rector ol 8t.
John's Chureh, St John, N.Bo A Ward
Rook for Students of Laglish History.
Puper, 23¢, J. & A MeMillnn,

* NPEDON tindrew Lo Tales of the
Canndian Poresta. Montrea], 1861, S1.

SPUENCER dIL Lo A song of the Years,
and a0 Memory of Acadia, Paper, 230,
J.o& A MeMitta,

* SPENCER . Wo Tables of Bleva-
tlong In the Dominton of Canada. &vo.
np. 43, paner. Washlngton, 1881, 235¢.

¢ NTEARNS (Wintred A Labrador.
Boxion, 1884, 81,75,

¢ NTEPHENS (Hleam Bo James Car-
tler and hie lour voyages to Canada.
Montreal, 1802, 3,

STEPIENS (. Bo Jdacques  Cartler,
an hicorieal sketeh, Crown 1ta., hand
romely Mluntrated o cloth, $2.50.

STEVENS (Rev, L. G., B.DaS(. Luke's
Chueel Souventr, A revlew ol (the flest
hali  eentury'a hWlstory of SNt. Lake's
Churell, Portlnd, St John, N.B. Cloth,
SO0 00 & AL MeMan.

STEWART tGeorger, Ussads from Re
views, Paper, 5000 1802, faweon Bros,
Quebee,

¢ STEWART MINSIONS “The), In re-
wmote parts ot Upper Canada, London,
1838 S1.05.

STEWART {(Giorger., Dvenmgs In the
Libeary, Crown Swvo,, cloth, $1. 1877,
liord Brothers,

* STEWART dohm.  An Acconnt of
Urince Edward Ixlund, In the Galf of 1,
Lawrence. Lonpdon, 1853, $3,

STEWART (George). Fhe Ntory of the
Gret Free in S8t Jdoln, New Bronswlek,
Crown ortavoe, lHustrated 0 cloth, 125,
ISTT. Rose Pub, Co,

STEWART ticorger, “anada under the
Admindstratfon of (h* Earl of Dutierh,
Portealt. Cloth, $3: hWalf  ealf, N4.00;
moroeco, St IRTS | scond edition, 1570,
Rose Publinhing Co,

STIMSON (Rev. B, R, M. History of
the Separatlon ol Chureh ang State In
Canada. $1.25, M.B, & I*.H. t

* ST.JOUN Molynenx)  The Nea ol
Mountaing, An account of Lord Dufferin's
tour through Britlsh Columbla In 1876,
London, 1877, S2.

ST, MARK'S Chureh, Ningnra. t'enten-
nlul volume, 1792-1892, Small {to., rloth,
pi. 56, with numerons fllustrations. §1,
James Baln & Son.

* NTRICKLAND MAjor). T'wenty-seven
Years In Canadn West, London, 1853,
S2.350.

RTURDLE Ojor E. T Historleal R
corde of the (20 St John Fustilers,
Canudlan Milltia, Cloth and git, |1, ),
& AL MeMiban,

* SUTHERLAND (. o Journal of a
Voyage in Baflin's  Bay and Bnrrow
Strajts In 1850.51, Lopdon, 1832, S3.50.

SWEBRTSER (M. ") The Maritline Urov-
Ineos. A gudde to the chiled et v coanty,
and Inlnnd: of the Maritime Provipsen of
Canada, and to thejr noenery and b torle
atoaetlony, with the gull and river St
Lawrence to Quebee and Montreal ; tlo
Newjonndinnd and the Labrador const,
New  ceditlon, revised aud enlarged for
1802, Wihth 4 mnps and ¢ plans, 16mo.,
>1.30 Houghton, Miffitn & Co.
¢ TALBOT (T'hoxoy Newloundland. Ity
conditlon und clreumntances,  London,
1882, T3e.

* TARSL Joseply  Le Canadiens de



